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Θέμα: Κοινοβουλευτικόσ Έλεγχοσ 
χετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 6226/298/6-5-2020 Ερώτηςη & Αύτηςη Κατϊθεςησ Εγγρϊφων 

 

ε απϊντηςη τησ ανωτϋρω ςχετικόσ Ερώτηςησ και Αύτηςησ Κατϊθεςησ Εγγρϊφων, που κατϋθεςαν 

οι Βουλευτϋσ κ.κ. Γ. Α. Παπανδρϋου και Γ. Καμύνησ, με θϋμα τα μϋτρα προςταςύασ κατϊ τησ εμφϊνιςησ 

και διαςπορϊσ κρουςμϊτων του κορωνοώοϑ COVID-19 για τουσ πρϐςφυγεσ και κατϊ το μϋροσ αυτόσ που 

αφορϊ ςε θϋματα αρμοδιϐτητασ του Τπουργεύου Μετανϊςτευςησ και Αςϑλου, ςασ γνωρύζω τα εξόσ: 

Απϐ την πρώτη ςτιγμό τησ κρύςησ λϊβαμε ϐλα τα απαραύτητα μϋτρα για την προςταςύα των 

αιτοϑντων ϊςυλο που βρύςκονται ςτη χώρα μασ και διαμϋνουν εύτε ςε δομϋσ φιλοξενύασ, εύτε ςε 

διαμερύςματα του προγρϊμματοσ ΕΣΙΑ, εύτε ςε ξενοδοχεύα με το πρϐγραμμα FILOXENIA. 

Απϐ την αρχό τησ κρύςησ, ϋωσ ςόμερα, ϋχουμε μηδϋν απώλειεσ ανθρώπινησ ζωόσ, μηδϋν 

κροϑςματα ςτα πϋντε (5) Κϋντρα Τποδοχόσ και Σαυτοπούηςησ (ΚΤΣ) – Μϐρια, ΒΙΑΛ, Βαθϑ, Κωσ, Λϋροσ. 

τισ δομϋσ ϋχουν εμφανιςτεύ διακϐςια (200) κροϑςματα, εκ των οπούων το 75% ςτο Κρανύδι Αργολύδασ, 

ενώ νϐςηςε ςυνολικϊ το 0,2% του μεταναςτευτικοϑ πληθυςμοϑ. 

 

Βαςικϋσ αρχϋσ του προγρϊμματοσ όταν: 

1. Η ϊμεςη μεταφορϊ νϋων αφύξεων ςτη χώρα (απϐ 1/3/20) ςε ειδικϋσ δομϋσ φιλοξενύασ. 

(Μαλακϊςα & ιντικό) και ϐχι ςτισ υφιςτϊμενεσ δομϋσ, προσ αποφυγό μετϊδοςησ νοςόματοσ. 

2. Η λόψη μϋτρων περιοριςμοϑ πρϐςβαςησ προσ τησ δομϋσ (κλεύςιμο γραφεύων) και απϐ τισ δομϋσ 

(περιοριςτικϊ μϋτρα). 

3. Η λειτουργύα υγειονομικών μονϊδων ςτισ περιμϋτρουσ των δομών. 

4. Η ενημϋρωςη των διαμενϐντων ςτισ γλώςςεσ που κατανοοϑν και με την λειτουργύα ειδικόσ 

ςελύδασ ςτα μϋςα κοινωνικόσ δικτϑωςησ. 

5. Σην μεταφορϊ ευϊλωτων πολιτών τρύτων χωρών απϐ δομϋσ νόςων ςε ξενοδοχεύα, διαδικαςύα 

που ςυνεχύζεται. Η επιλογό του πληθυςμοϑ προσ μεταφορϊ ϋγινε απϐ κλιμϊκιο τησ Ύπατησ 

Αρμοςτεύασ, ανϊλογα με την ευαλωτϐτητα. Εύναι μια δυναμικό δρϊςη που υλοποιεύται ανϊλογα 

με την διαθεςιμϐτητα θϋςεων ςτην ενδοχώρα και των περιοριςμών που υπϊρχουν ςτισ 

μετακινόςεισ λϐγω τησ πανδημύασ.  
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ε κϊθε περύπτωςη, λαμβανομϋνησ υπϐψη τησ ϋκτακτησ και εξαιρετικϊ ςοβαρόσ κατϊςταςησ ςτην 

οπούα ϋχει βρεθεύ η χώρα λϐγω τησ πανδημύασ του κορωνοώοϑ που ϋχει πλόξει πλεύςτα κρϊτη ςε ϐλο το 

κϐςμο, το Τπουργεύο μασ, ςτο πλαύςιο τησ ςυντονιςμϋνησ κυβερνητικόσ δρϊςησ για την αντιμετώπιςη 

αυτόσ και την πρϐληψη τησ εξϊπλωςόσ τησ, βρύςκεται ςε ϊμεςη και καθημερινό επικοινωνύα, τϐςο με 

τα ςυναρμϐδια Τπουργεύα και κυβερνητικοϑσ φορεύσ, ϐςο και με τισ υποκεύμενεσ ςε αυτϐ υπηρεςύεσ, οι 

οπούεσ ςυνεχύζουν να εργϊζονται με αυτοθυςύα και επαγγελματιςμϐ.  

Ήδη ςε εφαρμογό του ϊρθρου τριακοςτοϑ ϐγδοου, παρ. 6 τησ απϐ 20.3.2020 Πρϊξησ Νομοθετικοϑ 

περιεχομϋνου (Α' 68),  ϐπωσ κυρώθηκε με το ϊρθρο 1 του ν. 4683/2020 (Α’ 83), εξεδϐθη η υπ' αρ. 3233/2-

4-2020 κοινό απϐφαςη των Τπουργών Οικονομικών, Εςωτερικών και Μετανϊςτευςησ και Αςϑλου (Β’ 

1163), με την οπούα ϋχουμε ενιςχϑςει τισ δομϋσ με επιπλϋον ϋκτακτο προςωπικϐ, με την τοποθϋτηςη 

150 ατϐμων για την κϊλυψη ϋκτακτων αναγκών του Τπουργεύου Μετανϊςτευςησ και Αςϑλου με 

ςυμβϊςεισ διϊρκειασ ϋωσ τριών (3) μηνών, ςτη Λϋςβο, την Κω, τη Λϋρο, τη ϊμο, τη Φύο, την Ορεςτιϊδα 

και ςτισ νϋεσ δομϋσ ςτο Κλειδύ ερρών και τη Μαλακϊςα. 

Επιπλϋον, με το ϊρθρο εξηκοςτϐ ϐγδοο τησ ωσ ϊνω Π.Ν.Π. και προσ τον ςκοπϐ τησ μεύωςησ του 

κινδϑνου διαςπορϊσ του κορωνοώοϑ COVID-19 τύθενται, με κοινό απϐφαςη των Τπουργών Προςταςύασ 

του Πολύτη, Τγεύασ και Μετανϊςτευςησ και Αςϑλου, μετϊ απϐ γνώμη τησ Εθνικόσ Επιτροπόσ 

Προςταςύασ τησ Δημϐςιασ Τγεύασ ϋναντι του κορωνοώοϑ COVID-19, περιοριςτικϊ μϋτρα ςτη μετακύνηςη 

των προςώπων που διαμϋνουν ςε κϊθε εύδουσ δομό φιλοξενύασ μεταναςτών, ϐπωσ επύςησ ςτην εύςοδο 

και ϋξοδο απϐ τισ δομϋσ αυτϋσ και να λαμβϊνονται αναγκαύα ςυναφό μϋτρα για την προςταςύα τησ 

δημϐςιασ υγεύασ, τηρουμϋνησ πϊντωσ τησ αρχόσ τησ αναλογικϐτητασ.  

ε εφαρμογό τησ ωσ ϊνω διϊταξησ εκδϐθηκε η υπ' αρ. Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 20030/22-3-2020 (Β’ 985) 

κοινό απϐφαςη των Τπουργών Προςταςύασ του Πολύτη, Τγεύασ και Μετανϊςτευςησ και Αςϑλου, με την 

οπούα τύθεται προςωρινϐσ περιοριςμϐσ τησ κυκλοφορύασ απϐ τισ 21.03.2020 ϋωσ και τισ 21.04.2020 των 

διαμενϐντων πολιτών τρύτων χωρών ςτα Κϋντρα Τποδοχόσ και Σαυτοπούηςησ (ΚΤΣ) ϐλησ τησ 

Επικρϊτειασ, αυςτηρϊ εντϐσ αντύςτοιχησ περιμϋτρου που  εφαρμϐζει η Ελληνικό Αςτυνομύα (ΕΛ.Α.), 

ςϑμφωνα με τον επιχειρηςιακϐ ςχεδιαςμϐ τησ.  

Η ιςχϑσ τησ ωσ ϊνω υπ ́ αρ . Δ1α/ΓΠ.οικ.20030/21.3.2020 κοινόσ απϐφαςησ (Β ́ 985),ϋχει όδη 

παραταθεύ με την υπ ́ αρ . Δ1α/ΓΠ.οικ.25768/16.4.2020 (Β ́ 1472) ϐμοια απϐφαςη ϋωσ τισ 10.5.2020, με την 

υπ ́ αρ. Δ1α/ΓΠ.οικ.29105/9.5.2020 (Β ́ 1771) ϐμοια απϐφαςη ϋωσ τισ 21.5.2020 και, εκ νϋου, με την υπ ́  αρ. 

Δ1α/ΓΠ.οικ.31689/21.5.2020 (Β ́ 1972) ϐμοια απϐφαςη ϋωσ τισ 7.6.2020, ϋχει παραταθεύ απϐ τη λόξη τησ 

ϋωσ και τισ 21.6.2020. 

ε ϐποιεσ επιμϋρουσ δομϋσ εμφανύςτηκαν κροϑςματα τησ νϐςου, το Τπουργεύο μασ ςε ςυνεργαςύα με 

τα ςυναρμϐδια Τπουργεύα, τον Ε.Ο.Δ.Τ. και την Γενικό Γραμματεύα Πολιτικόσ Προςταςύασ, προχώρηςε 

ςε ειδικϐτερα μϋτρα περιοριςμοϑ κυκλοφορύασ ςτισ δομϋσ του Κρανιδύου Αργολύδασ, τησ Ριτςώνασ, τησ 

Μαλακϊςασ και του Κουτςϐχερου Λϊριςασ, με τισ υπ’ αρ. Αριθμ. Δ1Α/ΓΠ.οικ. 26340/22-4-2020 (Β’ 1548) 

και Αριθμ. Δ1Α/ΓΠ.οικ. 26792 (B’ 1584) KYA, οι οπούεσ παρατϊθηκαν, αντύςτοιχα, με τισ με Αριθμ. 

Δ1Α/ΓΠ.οικ. 28050/4-5-2020 (Β’ 1697) ϋωσ και τισ 12-5-2020, ενώ η ιςχϑσ τησ υπ’ αρ. 

Δ1α/ΓΠ.οικ.26792/24.4.2020 Κ.Τ.Α. ϋχει παραταθεύ με την υπ’ αρ. Δ1α/ΓΠ.οικ.28597/6.5.2020 ϐμοια 

απϐφαςη (Β’ 1738) ϋωσ τισ 21.5.2020 και, εκ νϋου, με την υπ’ αρ. Δ1α/ΓΠ.οικ.31690/21.5.2020 ϐμοια 

απϐφαςη (Β’ 1973),απϐ τη λόξη τησ ϋωσ και τισ 21.6.2020. Σην Δευτϋρα 25 ΜαϏου, πραγματοποιόθηκαν 

δειγματοληπτικού ϋλεγχοι ςε εκατϐν εύκοςι πϋντε (125) διαμϋνοντεσ τησ δομόσ Κρανιδύου. Καθώσ 

βρϋθηκαν τρύα (3) θετικϊ δεύγματα, η δομό τϋθηκε εκ νϋου ςε αυςτηρϊ περιοριςτικϊ μϋτρα (ΥΕΚ Β' 

2019/26-5-2020) για διϊςτημα 15 ημερών, τα οπούα παρατϊθηκαν μϋχρι τισ 14.6.2020 (Β' 2189). 

Η επαγρϑπνηςη εύναι ςυνεχόσ και τα μϋτρα πρϐληψησ και αντιμετώπιςησ αξιολογοϑνται διαρκώσ.  

 Δεδομϋνων των ϋκτακτων αυξημϋνων ειςροών πολιτών τρύτων χωρών κατϊ το μόνα Μϊρτιο ςτα 

νηςιϊ, τησ φϋρουςασ δυναμικϐτητασ του υπϊρχοντοσ ΚΤΣ Λϋρου, καθώσ και τησ κρύςιμησ περιϐδου 

λϐγω τησ πανδημύασ του κορωνοώοϑ, κρύθηκε επιτακτικό η ανϊγκη μετεγκατϊςταςησ/μεταφορϊσ του 



 

  

υφιςτϊμενου ΚΤΣ ςε νϋα θϋςη εντϐσ τησ νόςου Λϋρου, ωσ ϋκτακτο αναγκαύο μϋτρο για την 

αποςυμφϐρηςη, ςτο πλαύςιο αντιμετώπιςησ του κινδϑνου διαςπορϊσ του κορωνοώοϑ COVID-19.  

Για το ςκοπϐ αυτϐ, δημοςιεϑθηκε η με αριθμ. πρωτ. 4427/15.05.2020 πρϐςκληςη εκδόλωςησ 

ενδιαφϋροντοσ για τη μύςθωςη γεωτεμαχύων ςτη θϋςη «Όρμοσ Λακκύ», τησ Νόςου Λϋρου για τη 

μετεγκατϊςταςη του υπϊρχοντοσ Κϋντρου Τποδοχόσ και Σαυτοπούηςησ Λϋρου ςε νϋα θϋςη 

(ΑΔΑ:6ΙΑΙ46ΜΔΧΟ-ΣΑΡ). 

Παρϊλληλα, με την πρϐςκληςη εκδόλωςησ ενδιαφϋροντοσ για τη μύςθωςη γεωτεμαχύων, η 

μετεγκατϊςταςη του ΚΤΣ θα πραγματοποιηθεύ και ςε δημϐςια ϋκταςη. 

Σϋλοσ, με την με αρ. Πρωτ. 4712/22-5-2020 κοινό απϐφαςη των Τπουργών Περιβϊλλοντοσ και 

Ενϋργειασ, Εςωτερικών και Μετανϊςτευςησ και Αςϑλου, χορηγόθηκε ϊδεια χωροθϋτηςησ και 

καταςκευόσ για τη μετεγκατϊςταςη του υπϊρχοντοσ Κ.Τ.Σ. ςτη θϋςη «Όρμοσ Λακκύ», τησ Νόςου Λϋρου 

(Β’ 2043). 

 

Επιπλϋον, ςτη νόςο Λϋςβο με την υπ’ αρ. 4722/22-5-2020 κοινό απϐφαςη των Τπουργών 

Περιβϊλλοντοσ και Ενϋργειασ, Εςωτερικών και Μετανϊςτευςησ και Αςϑλου (Β’ 1986)  χορηγόθηκε 

ϊδεια χωροθϋτηςησ και καταςκευόσ για την εγκατϊςταςη δομόσ ςτη Δυτικό Λϋςβο, η οπούα θα 

αποτελϋςει δομό καραντύνασ για τυχϐν αυξημϋνεσ μεταναςτευτικϋσ ροϋσ, ώςτε να εύμαςτε απϐλυτα 

προετοιμαςμϋνοι για τουσ προςεχεύσ μόνεσ.  

Παρϊλληλα, ϋχουμε όδη προβλϋψει για τη δημιουργύα ειδικών χώρων καραντύνασ ςε ϐλεσ τισ δομϋσ.  

Άλλωςτε, για το λϐγο αποφυγόσ διαςπορϊσ του ιοϑ μϋςα ςτισ υπϊρχουςεσ δομϋσ φιλοξενύασ και τα 

Κ.Τ.Σ., δημιουργόθηκαν οι δομϋσ ςτη θϋςη “Κλειδύ” του Δόμου ιντικόσ ερρών και η επϋκταςη τησ 

δομόσ ςτη Μαλακϊςα, οι οπούεσ υποδϋχθηκαν τισ νϋεσ αφύξεισ του Μαρτύου απϐ τα νηςιϊ, ώςτε να 

υπϊρξει ςαφόσ διαχωριςμϐσ απϐ τον υπϊρχοντα πληθυςμϐ.  

Αναφορικϊ με τα ειδικϐτερα μϋτρα αντιμετώπιςησ τησ πανδημύασ που ϋχουν ληφθεύ για τισ Δομϋσ 

τησ ηπειρωτικόσ Ελλϊδασ, λαμβϊνοντασ υπϐψη την χωροταξικό τουσ διϊταξη, ιςχϑουν οι κϊτωθι 

κανϐνεσ/διαδικαςύεσ: 

1) ε κϊθε περύπτωςη ακολουθοϑνται οι κανϐνεσ τησ υπ' αρ. Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 20030/22-3-2020 (Β’ 

985) κοινόσ απϐφαςησ των Τπουργών Προςταςύασ του Πολύτη, Τγεύασ και Μετανϊςτευςησ και Αςϑλου, 

ωσ ϋχει παραταθεύ και ιςχϑει και για τισ μετακινόςεισ που εμπύπτουν ςτισ εξαιρϋςεισ θα ςυμπληρώνεται 

το ϋντυπο Β το οπούο και θα ελϋγχεται πριν την ϋξοδο απϐ τη Διούκηςη τησ Δομόσ, ενώ θα ελϋγχεται 

κατϊ αντιςτοιχύα ςτην εύςοδο/επιςτροφό ςτη Δομό. 

2) Η εύςοδοσ και ϋξοδοσ των επωφελοϑμενων απϐ τισ Δομϋσ  γύνεται περιοριςμϋνα, αυςτηρϊ κατϊ 

προτεραιϐτητα για ϋκτακτουσ λϐγουσ υγεύασ ό για θϋματα προμόθειασ αγαθών. Οι 

Διοικόςεισ/υντονιςτϋσ των δομών μεριμνοϑν ώςτε ςτισ περιπτώςεισ ειδικϊ εξϐδου προσ προμόθεια 

αγαθών, ο αριθμϐσ των ατϐμων που βγαύνουν απϐ τη Δομό ημερηςύωσ να μην υπερβαύνει το 2% του 

πληθυςμοϑ. 

 3) Ανακοινώνονται προσ τουσ επωφελοϑμενουσ ϐλα τα μϋτρα τησ Ελληνικόσ Κυβϋρνηςησ, ωσ αυτϊ 

αναφϋρονται ςτην ΚΤΑ, τονύζοντϊσ τουσ ϐλα τα βαςικϊ ςτοιχεύα: απαγϐρευςη εξϐδου απϐ τισ Δομϋσ, 

επιτρεπϐμενεσ εξαιρϋςεισ, ςημεύα ειςϐδου/εξϐδου καθώσ και οι ςυνϋπειεσ παραβύαςησ.  

4) Εντϐσ τησ δομόσ  οριοθετοϑνται ειδικού χώροι: (α) εξεταςτόριο (β) αναρρωτόριο/θεραπευτόριο 

(γ) χώροσ απομϐνωςησ.  

5) Η ελϊχιςτη υποδομό εύναι ωσ εξόσ: (α)το εξεταςτόριο για ϋνα ϊτομο, λαμβϊνοντασ υπϐψη τη ροό 

(β) το αναρρωτόριο/θεραπευτόριο για 6 ϊτομα (γ) και ο χώροσ απομϐνωςησ για 30 ϊτομα, με αναλογύα 

για κϊθε 1 ϊτομο ςτο χώρο ανϊρρωςησ αντιςτοιχοϑν 5 ϊτομα ςτην απομϐνωςη.  

Επιπλϋον, με το ϊρθρο τεςςαρακοςτϐ ϋβδομο τησ απϐ 30.3.3020 Πρϊξησ Νομοθετικοϑ 

Περιεχομϋνου  (Α' 75), η οπούα κυρώθηκε  με το ϊρθρο 1  Ν.4684/2020 (A' 86) και προκειμϋνου να 

αντιμετωπιςθοϑν ζητόματα που ανακϑπτουν κατϊ το χρονικϐ διϊςτημα επϋλευςησ των ςυνεπειών 

τησ πανδημύασ του κορωνοώοϑ COVID-19 που απαιτοϑν ϊμεςη αντιμετώπιςη, προβλϋπεται ο 



 

  

εφοδιαςμϐσ των διαμενϐντων ςτισ δομϋσ με εύδη πρώτησ ανϊγκησ διϊ τησ λειτουργύασ κυλικεύων και 

καταςτημϊτων ειδών πρώτησ ανϊγκησ, αλλϊ και διϊ τησ υπϐδειξησ ειδικών ςημεύων παρϊδοςησ απϐ 

επιχειρόςεισ διανομόσ προώϐντων (delivery). Με τον τρϐπο αυτϐ περιορύζεται η ανϊγκη μετακύνηςησ 

των διαμενϐντων ςτισ δομϋσ φιλοξενύασ απϐ και προσ αυτϋσ. 

Επιπλϋον, ϋχει ενεργοποιηθεύ το ςχϋδιο ΑΓΝΟΔΙΚΗ, απϐ την 23/03/2020, αναφορικϊ με τα ΚΤΣ των 

νηςιών. Σο ςχϋδιο ΑΓΝΟΔΙΚΗ ςυντϊχθηκε απϐ τη Γενικό Γραμματεύα Τποδοχόσ Αιτοϑντων Άςυλο ωσ 

ϋνα γενικϐ εθνικϐ ςχϋδιο, που παρϋχει κατευθυντόριεσ οδηγύεσ προσ τισ Διοικόςεισ των ΚΤΣ, καθώσ και 

τισ Διοικόςεισ και τουσ υντονιςτϋσ των ανοικτών δομών φιλοξενύασ πολιτών τρύτων χωρών ςτην 

ενδοχώρα. 

 Σο ςχϋδιο, με ςεβαςμϐ ςτα ανθρώπινα δικαιώματα, ϋχει ωσ ςτϐχο την προςταςύα τησ ανθρώπινησ 

ζωόσ ϐλων ϐςων διαμϋνουν ςτα ΚΤΣ και τισ ανοικτϋσ δομϋσ ςτην ενδοχώρα, αλλϊ και την προςταςύα 

του γενικοϑ πληθυςμοϑ, απϐ απειλϋσ και κινδϑνουσ που δϑναται να δημιουργόςουν καταςτϊςεισ 

κρύςεισ εςωτερικόσ αςφϊλειασ, ςυμπεριλαμβανομϋνων των υγειονομικών απειλών. Πολιτικό του 

Τπουργεύου Μεταναςτευτικόσ Πολιτικόσ και Αςϑλου εύναι η ολοκληρωμϋνη διαχεύριςη κϊθε 

περιςτατικοϑ εντϐσ των ΚΤΣ και δομών, ςε ςυνεργαςύα με τουσ εμπλεκϐμενουσ φορεύσ και για την 

διαςφϊλιςη τησ υγεύασ των πολιτών και τη δημιουργύα κλύματοσ ειρόνησ και αςφϊλειασ. Σο ςχϋδιο 

ΑΓΝΟΔΙΚΗ ενεργοποιεύται κατϊ περύπτωςη, αναλϐγωσ τησ γενικόσ ό ειδικόσ εκτύμηςησ κινδϑνου των 

αρμϐδιων φορϋων με Απϐφαςη Γενικοϑ Γραμματϋα Τποδοχόσ Αιτοϑντων Άςυλο. 

Οι Διοικόςεισ των ΚΤΣ και των ανοικτών δομών καλοϑνται απϐ την ενεργοπούηςό του, ςτην 

εκπϐνηςη του τοπικοϑ ςχεδύου τουσ και την ϊμεςη εφαρμογό του. 

Όλα τα μϋτρα τησ Ελληνικόσ Κυβϋρνηςησ, ϐπωσ αυτϊ αναφϋρονται ςτην ωσ ϊνω απϐφαςη, καθώσ 

και η ενεργοπούηςη του ειδικοϑ ςχεδύου για την προςταςύα των διαμενϐντων ςτα ΚΤΣ/Δομϋσ 

ανακοινώνονται ςτουσ επωφελοϑμενουσ, υπογραμμύζοντασ, ϐλα τα βαςικϊ ςτοιχεύα: απαγϐρευςη 

εξϐδου απϐ το ΚΤΣ, επιτρεπϐμενεσ εξαιρϋςεισ, ςημεύα ειςϐδου/εξϐδου, καθώσ και οι ςυνϋπειεσ 

παραβύαςησ. 

Επιπλϋον, υπϊρχει παρουςύα ςε ΚΤΣ και δομϋσ, κλιμακύου του ΕΟΔΤ, για την παροχό 

ιατροψυχοκοινωνικόσ κϊλυψησ. Σαυτϐχρονα ϋχουν υλοποιηθεύ δρϊςεισ για τη δημιουργύα διακριτών 

χώρων απομϐνωςησ και αναρρωτηρύου ςτισ ανωτϋρω Δομϋσ και ςε ςυνεργαςύα με τισ κατϊ τϐπουσ  

Περιφϋρειεσ.  

Αναφορικϊ δε, με τα προληπτικϊ τεςτ ανύχνευςησ του ιοϑ, ϋχουν διενεργηθεύ, κατϊ περύπτωςη, με 

προτεραιϐτητα τισ δομϋσ που ϋχουν παρουςιαςτεύ κροϑςματα.  

Επύςησ, ξεκύνηςε και η πρϐςβαςη των μαθητών του Γυμναςύου και Λυκεύου που διαμϋνουν ςτισ 

Δομϋσ ςτο ςϑςτημα τησ Δευτεροβϊθμιασ Εκπαύδευςησ.  

 

Κατϊ λοιπϊ, αρμϐδιο να ενημερώςει τη Βουλό των Ελλόνων εύναι το ςυνερωτώμενο 

ΤπουργεύοΠροςταςύασ του Πολύτη.  

 

Ο ΤΠΟΤΡΓΟ 

 

 

ΠΑΝΑΓΙΩΣΗ ΜΗΣΑΡΑΚΗ 
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2. Γραφεύο κ. Γενικοϑ Γραμματϋα Τποδοχόσ Αιτοϑντων Άςυλο 
3. Αυτοτελϋσ Σμόμα Νομοθετικόσ Πρωτοβουλύασ & Κοινοβουλευτικοϑ Ελϋγχου 
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